

“老婆”说要去法国马赛看妇科病 他一如既往地相信并给钱了

民警一查,那是个30岁已婚男人啊



通讯员 王振浩 陈清平

近日,由长沙南到上海虹桥的G1342次列车缓缓停靠在桐乡高铁站,从3号车厢下来1个戴着手铐的年轻男子和3位便衣警察。这名男子到底犯了什么事?

水流年”更女性化的微信名,一步步迷惑叶某,两人很快以“老公”“老婆”相称。

脑洞大开的谎言

2017年1月22日,龙某以银行卡被吞为借口,向叶某借钱。叶某二话没说,直接微信转账过去1000元。从这一天起,叶某几乎成了龙某的提款机。

接下来,龙某说自己买了一辆路虎车,手头很紧,想借点钱周转一下,于是叶某转过去2000元。

龙某编造的谎言令人脑洞大开,“老公,我在大学谈了一场恋爱,因为没有做好保护措施,意外怀孕了,现在得了妇科病”“老公,我要去法国马赛看病,实在没办法了,能借我点钱吗”……每一次谎言,都能激起叶某怜香惜玉之情,然后慷慨解囊。

见招拆招“完美”应对

叶某后来说,自己岁数也不小了,自以

为很“小心谨慎”了,还使出了“三招”鉴别这个“老婆”的真假。

第一招,借钱之前,叫“她”说出自己的身份证号码及住址。这对于龙某来说,应对简单,因为他正在帮别人办信用卡,所以直接把一名长相漂亮的女客户的身份证拍照上传给了叶某。这一招,让叶某放心了很多,心里想着“有了身份证信息,跑得了和尚跑不了庙”。

第二招,叶某叫“她”用语音聊天。龙某马上编个理由,让身边的老婆帮忙应对,厉害的是,他还对老婆隐瞒了事实真相。

第三招,根据龙某提供的电话,叶某直接打电话过来。龙某早就预知了这招,他给了叶某3个电话号码,说其中2个是自己的,还有1个是堂姐夫的。一个人拥有3个号码,角色由着龙某变来变去,其实接电话的都是他一个人,因为有莫须有的“堂姐夫”来做挡箭牌,让他有了回旋的余地。实在绕不过去的时候,他就叫一名女性来随便说几句啊,马上就挂断。叶某问及原因,他就胡乱编些理由搪塞过去,比如说自己在谈生意之类的。

另外,他还经常将谈生意的聊天记录截屏给叶某看,甚至把“病历报告”传给叶某。这些手段都深深地迷惑了叶某。

骗得自己也心虚了

2017年12月的一天,龙某在微信里说:“我看好病了,要从马赛回国了。回来后,我要做一个品牌代理,还差几千元报名费。”叶某马上转款2000元。

接着,龙某又以做生意以及请律师等幌子,前后骗了4万多元。

今年2月6日,叶某发现龙某无法联系了,终于发现不对劲,自己连对方的面都没见过,却在2017年1月22日到2018年2月5日的1年多时间里,前后给了对方将近20万元。他跑去海宁市公安局海昌派出所报案。

他告诉民警,在去年9月,他们曾经说起过还钱的事情。当时龙某说,自己有20万元放在堂姐夫那里,但堂姐夫表示要1万元保管费才能还钱,“我已经有了7100元,还差2900元”。就这样,叶某又被骗去2900元。后来,龙某说要去法国看病了,还钱的事不了了之。

那么,龙某为什么失踪了呢?原来,他自己也心虚了,他觉得这样下去迟早是纸包不住火的,所以就潜逃去了湖南长沙。

海宁警方立案后,立即展开了侦查,于今年3月15日将龙某从湖南长沙抓获归案。经查,叶某光微信转账就向龙某转了222笔,这还不包括微信红包。

目前,龙某因涉嫌诈骗罪,被海宁警方刑拘。



相识于网络游戏

戴手铐的男子姓龙,今年30岁,湖北人,涉嫌的罪名是诈骗罪。说起他诈骗手段,可以说是相当“精彩”了。

龙某初中没有毕业,就跟随亲戚在义乌打工。近两年,他空余时间喜欢玩一款名叫“征途”的网游。在游戏里面,他名叫“似水流年”,注册的“性别”为女性,“职业”是“法师”,和一个网名叫“踏青云”的“射手”结为“夫妻”。两人在游戏中配合默契,一起打怪升级好不逍遥。

“踏青云”在现实中是一个40岁男子,姓叶,江西人,在海宁做生意,经济条件还不错。游戏玩久了,“踏青云”以为“似水流年”在现实里也是一个温柔可爱的女孩子。

2016年12月,当“踏青云”分不清游戏和现实的时候,他的噩梦也开始了。因为,当龙某发觉叶某把自己当成女子时,已开始酝酿一场骗钱大局。

两人互加了微信,龙某取了一个比“似

大妈们正在聊天,被跳窗男子吓了一跳 民警们冲过来把他铐走了

从打金店抢走两条金项链的就是他

高波 周玲琴 金健

一个春日的一个下午,临海大洋街道府东小区内,一群大妈正聚在一块儿闲聊,忽然,边上三楼窗口跳下一名男子,还没站起身就被冲过来的民警按住,瞬间铐上手铐,在大妈们惊讶的目光中被带走。据了解,跳楼男子王龙(化名)1个月前抢了临海大田一家打金店,而且与多起抢夺、盗窃案有关。

近日,临海市公安局刑侦大队民警张杰披露,王龙跳楼时受了伤,已被送往医院治疗,目前并无大碍。为抓捕王龙,张杰和同事们从年前追踪到年后,总算没白忙。

戴着口罩抢夺项链

2月14日那天,临海大田街道王师傅开的打金店的生意挺好,晚上9点多准备打烊前,还来了最后一个“客人”,也就是抢劫金项链的嫌疑人王龙。

事后报案时,王师傅直言当时自己有些大意了。“那人戴着鸭舌帽、蒙着口罩进店,本来就让人奇怪,但因为前一天这人就来过,说要换掉家里的旧项链,添点钱换条粗的,说的也是本地方言,我就没多留心。”王师傅说。

后来想想,王师傅觉得这男子挺有心机,来看项链时,试看的都是中档货,为了让人放松警惕,戴着口罩时还不停咳嗽。

王师傅被抢的2根项链各有近1两

(约50克)重,标价加起来27000元,对方抢夺的过程也是老套路。张杰介绍,嫌疑人先让店主拿条项链试戴,觉得不好又让换一条,然后拿着2条项链让店主一起开收据,趁店主低头时,一溜烟跑了。王师傅追了一阵,无功而返。

警方的“老熟人”

这是2018年临海发生的第一起“两抢”案件,王师傅报案后,大田派出所民警随即赶到。当晚,临海刑侦大队也介入进来,并成立专案组展开调查。

虽然戴着帽子口罩,但通过王师傅店内视频,仍可大致判断嫌疑人的体貌特征。民警结合现场勘查、视频圈踪和调查走访,次日就锁定了嫌疑人信息。“虽没见

过面,但这家伙是我们的‘老熟人’了。”张杰说,2016年底,临海古城、江南街道的几起抢夺、偷窃案件,经查明也是他干的。尽管确定身份,但因为嫌疑人反侦查意识很强,一直没落网。

嫌疑人叫王龙(化名),老家在临海邵家渡街道,31岁,父母双亡,20来岁就结婚生子。因为他游手好闲,妻子已带着儿子与他离婚并改嫁。因为村里老屋早就抵押给别人,多年来村里人也没见张杰回过老家。

他连手机都不用

锁定了嫌疑人身份,找人却并不容易。从除夕开始1个月来,民警几乎将有可能与王龙打交道的人寻了个遍。

“前妻、前女友、同学、房东……挨个调查过去,但谁也不知道王龙身在何处,更让人犯难的是,我们通过这些走访了解到,王龙这人连手机都不用,和朋友联系都是用公用电话的。”张杰感慨。

不用手机固然难以追踪,但不等于无处下手。既然打公用电话,那就顺着公用电话去找。专案组将注意力集中到临海街头的公用电话,3月12日,在府东小区一个小店里头,民警发现一名年轻男子打过公用电话,体型外貌皆和王龙相符。

缩小调查范围后,民警还发现王龙的一个朋友住在府东小区的出租房里,王龙极有可能到朋友家借宿。

当天开始,民警在府东小区蹲点,“守株待兔”等待王龙到来。所料无差,等到第二天下午,王龙果然出现在民警视野内。封锁了楼下出入口后,民警展开抓捕,王龙却从三楼防盗窗的空调检修口跳了下去,将小区大妈们吓了一跳。

落网后,王龙再无隐瞒,他说,除了2月这起抢夺案,2016年底发生的几起抢夺和盗窃案也是他所为。知道自己被民警盯上,王龙更不敢正儿八经找工作,只能深居简出,连手机都不敢用。抢夺金店那日,他身上只剩下100元钱。目前,部分赃物已被追回。